

# 闹哄哄 500米马路设了150个摊 轰隆隆 2分钟内消失留一地垃圾

**突发新鲜事**  
热线:962288  
微博报料: L.xinmin.cn/baoliao  
短信报料: 02152928686  
线索一旦采用即付酬金

## 凯旋路鸡鸭鱼肉与市民抢道

### 网诉直通

本栏目由市文明办、市建设交通委指导

“网诉直通——城市”第四轮行动“市容顽疾大家治”开展至今,在社会上引发强烈反响。有市民向本报反映,清晨的凯旋路被马路菜场占据,乱设摊十分严重。鸡鸭鱼肉占道,环境脏乱不堪,严重影响市容和交通。

今天清晨5时45分,记者来到凯旋路、武夷路,道路上已是人声鼎沸,卖蔬菜、卖水产,卖生肉,甚至卖活禽的……摊位一个挨一个,向南延伸至延安西路路口,总共500米长的道路半边车道被完全占据,少说有150个。

记者发现,如今的摊贩都成了“摩托化部队”,他们有的将菜筐绑在助动车两侧,有的干脆利用面包车后车厢摆摊,还有的则在黄鱼车上私自安装马达,方便执法人员到来时迅速逃离。6时刚过,城管队员来到路口,一众小贩闻风而动,赶紧收拾货物,骑上车就跑。一时间,各种助动车、改装黄鱼车四散逃离,2分钟内上百个摊位消失得无影无踪,只留下满地的垃圾和脏水。

据城管华阳中队队长江磊介绍,延安西路上一条弄堂内原本设有一处疏导点,如今因旧区改造造成了一片工地,200多个摊位一下子流到了马路上,在凯旋路上形成了



■ 商贩们和执法人员玩起“躲猫猫” 本报记者 陈意俊 摄

这样一个马路集市,每天清晨4点多就开始摆摊。虽然附近有一处室内菜场,但这里的价格便宜一半,吸引许多老年人光顾。城管队员几乎每天一上班就来管,要求摊贩撤离,这样才能在7点前将道路打扫干净,避免影响早高峰时的交通。

江队长说,摊贩“摩托化”也给执法带来了难度。此处马路菜场,非法改装的黄鱼车有30辆,还有20多辆机动车,这些车辆一方面加剧了占道现象,另一方面在逃跑时横冲直撞,完全不顾交通信号灯,很容易撞到老人、孩子。

本报记者 曹文清

### 【记者手记】 莫让“尾巴”成“龙头”

菜场旁占道叫卖数百米的摊位,我们常称之为“马路尾巴”。可现如今,在不少百姓眼里,它们已俨然成了“龙头”。理由很简单,便宜!

租赁费、管理费……要在菜场里做生意开支不少,这菜价自然也水涨船高。靠“肉里分”过活的“买汰烧”肯定是锱铢必较的,于是,我们常能看到这样的怪像:菜场内空空荡荡,马路上热热闹闹!因为入不敷出,菜场里的小贩竟也撤离“围城”,涌上街头。

“引导入场入室”,对治理“马路尾巴”,上海市相关规定提出了这样的要求。如何落实公建配套;筑巢引凤,方便生活?如何使菜场回归公益性;价格实惠,群众得利?如何减免摊位费;安生立命,小贩乐业?一连串的问题,考量着城市治理者们的能力和智慧。别推诿,勇担责——盼,政府有关部门细细思量;愿,政府有关部门快快行动!

### 【投诉热点】

从昨日0时至24时,城建服务热线:12319共接受“聚集性乱设摊”投诉101件,市民反映强烈的有:

逸仙路490弄门口,每天早晨6时到下午4时,存在大量乱设摊,严重影响市容环境。

唐山路、舟山路处,每天白天都有很多无证摊位,附近多条公交车受到影响。

■ 明日热线预告  
12月4日上午9:00-11:00  
浦东新区城管行政执法支队  
政委 赵瑞春

### “城市”互动平台

- 城建服务热线:12319
- 新民网上海微博 t.xinmin.cn
- 私信新浪微博“@新民晚报新民网”“@新民晚报社会新闻”
- 值守电话:962288

## 外籍男子浦东机场附近坠亡

本报讯(记者李玮)昨天上午9时30分左右,浦东国际机场T2航站楼附近的高架上,一名外籍男子纵身跃下,坠落到地不幸身亡。目前,男子的身份和确切死因警方还在调查。

据目击者介绍,昨天上午有一名男子乘坐出租车,往机场T2航站楼方向至航站楼附近的高架上,随后下车翻越高架护栏,纵身跃下,从10米多高坠落到地上。警察和120急救人员赶到现场施救。确认这名男子已不幸身亡。

死亡男子是外籍人士。目前该男子的身份及确切的原因警方还在调查。

## 顾村河道疏浚露出奇特景观 碉堡立在河中央



本报讯(记者王勤俭 房浩 特约通讯员史美龙)宝山区顾村镇的菊泉路桥附近,有一件稀奇事,碉堡居然兀立河道中央(见图 史美龙 摄)。

昨天,记者站在菊泉路桥上看到,西侧大约100米的河道里,一座碉堡横在中间。沿河岸走近一看,碉堡西高东低,粗看像是一辆盖满尘土的老式卡车,进口已被渣土淹没。从枪眼窗口朝里面看,碉堡里净是丢弃的垃圾。

附近居民反映,这座碉堡原来淹没在土堆里,当时只露出顶上的混凝土,不久前,旁边的河道疏浚和拓宽,碉堡就开始“显山露水”。由于碉堡是个稀罕物,施工单位不敢贸然销毁,让其安然躺在河道中央,成了一道奇特的风景。不过居民也担心,碉堡孤零零躺在河道里,底座没有任何桩基保护,随着潮起潮落雨水冲刷,有朝一日说不定会倾覆在河道里成为“暗礁”。

据了解,这座碉堡已有60多年的历史,见证了解放军挺进上海、解放上海的烽火岁月,是难得的实物教材。

## 青浦煤气管道破裂 幸无人员伤亡

本报讯(记者王勤俭 房浩)昨天上午8点20分许,青浦区赵重公路近福泉山路路口,一煤气管道破裂。消防公安燃气公司迅速赶赴现场处置,所幸未造成人员伤亡。

据目击者介绍,当时只听到轰的一声,一股浓烟破地而出,刺鼻的煤气味向四周扩散,路人立即报警。消防官兵赶到现场后,用水枪喷雾从三个方向稀释泄漏气体,防止爆炸发生。由于事发地点靠近沿街商铺不到10米处,警方在现场拉起了警戒线。燃气公司抢修人员赶到现场,确认泄漏管道为直径250mm的中压总管。抢修人员立即关闭泄漏总管的阀门,但仍有2公里长的管道内存在余气,100米外也能闻到刺鼻的煤气味。中午12时许,煤气公司封闭泄漏管道相邻两边的法兰接口,消防部门随即撤离现场。

## 新手倒车冲入饭店 一妇女被撞成重伤

本报讯(记者王勤俭 房浩)昨天上午10时30分许,在浦东成山路灵岩路路口,一辆轿车倒车失控冲入路口一家饭店内,导致一名妇女被撞成重伤。

目击者介绍,当时驾驶员打算把车停到一家饭店门口的停车位上,不料,倒车时突然失控朝饭店门口冲去。车撞倒了酒店门口的两个大花瓶后,撞碎大门落地玻璃。一名过路妇女被撞倒,经检查脾脏破裂,目前伤情稳定。

据了解,肇事男司机年约20岁,拿到驾照才一个月。

### 热线专递 >>>

### 【小广告 高架下密布】

昨晚10时:读者潘先生来电反映,在九亭附近的莘砖公路高架下的水泥立柱、隔离墩上,“高价收购二手车”广告铺天盖地,“牛皮癣”泛滥成灾。严重影响道路市容整洁。  
王勤俭 房浩 整理



## 敬告客户

尊敬的用户,因上海移动4G网络建设,将于2013年12月4日至2013年12月9日的每日00:00至次日5:00进行移动网络升级,期间可能对您移动电话业务的使用带来短时影响,敬请谅解。感谢您的支持和配合!

特此敬告

中国移动通信集团上海有限公司  
2013年12月3日

### 烦心事

本报讯(通讯员周诗旻 记者左妍)“刚办了一张金仕堡的健身卡,店铺还没开就关门了,怎么办?”昨天,记者接到市民郁小姐来电求助。

郁小姐说,自己不久前在松江环城路上的平高商业广场逛街时,被推销员叫住。被对方开出的折扣打动,她和朋友各支付了3600元,办理了有效期为3年的会员卡。令郁小姐郁闷的是,最近她再来到这里,发现店铺不但

## 才办会员卡 店铺就关门

没有开张,连场地上的设施也不见了踪影。店铺的门上张贴着一张通知,上面写着店铺将更换地址。可按对方留的电话打过去,始终无人接。

昨天下午,记者辗转联系到这家健身会所的负责人赵先生。对方表示,店铺因与商业广场物业方面存在合同纠纷,因此要搬往距此约2000米的新场地。顾客可致电金仕堡总店咨询退卡或转卡等相关事宜。

### 郁闷事

本报讯(记者房浩 王勤俭)日前,家住松江九亭的李先生遭遇了一件可怕事:他在吃澳大利亚龙虾时,不慎吞下了一小段龙虾脚,结果竟导致小肠穿孔,险些送命。

上周六,李先生和朋友聚餐,点了一只澳

## 吞下龙虾脚 小肠被刺穿

大利亚大龙虾。他不小心将一截龙虾脚吞了下去,当时没什么反应。前天,李先生突感腹部剧烈疼痛。经九亭医院影像探查,李先生的腹部有一个尖锐物,已刺破小肠。医生手术取出尖锐物,发现这是一截长约3厘米的龙虾脚。